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készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő Churchill gondolata február 24-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A január 13-i számunk rejtvényének megfejtése: 
„Sohasem hazudnak annyit, mint esküvő előtt, háború alatt és vadászat után.” (Bismarck gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Gaál Gyöngyvér (7434 Mezőcsokonya, Szabadság u.) olvasónk 
nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Andersen gondolata február 24-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A január 13-i számunk rejtvényének megfejtése: 
„Az éhezőket nem lehet statisztikával táplálni.” (Lloyd George gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Várszegi Viktória (2119 Pécel, Szondi u.) olvasónk nyerte.

VArázSkéP – 205.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest február 24-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) el-
küldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.

A január 13-i számunk varázsképén a földimalacot megtalálók közül
SCHMIDT JÁNOS (7624 Pécs, Ifjúság útja) olvasónk	

nyerte az 50 szelet csokoládét.

Nem lehet semmi kétség,
Ezen a szigeten
Rejtez egy bennszülött szépség!
Hogy merre jár, találjátok ki,
Jár érte egy halom csoki!
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